

## Základní údaje o studentovi

Fakulta architektury

Obor studia: architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterský stupeň

## Zahraniční škola

Země: Kostarika

Název zahraniční školy: Instituto Tecnológico de Costa Rica

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Escuela de arquitectura y urbanismo

Jméno koordinátora zahraniční školy: Raul Ramirez Brenes

E-mail koordinátora zahraniční školy: raul.ramirez@itcr.ac.cr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.tec.ac.cr/intercambios-estudiantiles>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 23.7.2018

Konec pobytu: 29.11.2018 konec semestru, 2.2. 2019 návrat do Evropy

Délka pobytu v měsících: 4

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? - Doporučení od studentů a spolužáků, web Mobility

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)? <https://tec-appsext.itcr.ac.cr/guiahorarios/escuela.aspx>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?  
Certifikát o znalosti španělštiny, seznam splněných předmětů v angličtině

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?  
Pres web mobility nebo osobně na rektoratu

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? španělština

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?  
Studijní plán na zahraniční universitě.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Vyplněný dotazník zahraniční univerzity, motivační dopis, doporučující dopis, kopie pasu, pasové foto, studijní výsledky a potvrzení o pojištění na celou dobu pobytu. Dále ještě

doručit podepsanou finanční dohodu. Dokumenty se odevzdávají buďto písemně na rektorát nebo elektronicky v systému mobility.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ne, stačilo mít turistické vízum které platí 90 dní a jednou po dobu studia vycestovat ze země. (Stačí strávit 3 dny v jiné zemi, aby vznikl nárok na dalších 90 dní v Kostarice. ) Tento způsob byl schválen a odsouhlasen samotnou fakultou pro všechny zahraniční studenty, kteří ztráví na Kostarice jeden semestr. Pro delší pobyt je nutné vyřídit si standardní vízum.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Ano, po vzoru předchozích studentů jsem využil cestovního pojištění pro studenty s kartou ISIC od UNIQUA. Na celý rok stalo 2700 CZK. Škola žádné speciální očkovaní nevyžadovala.  
[https://insurance.aliveplatform.com/b2c/travel.html?execution=e1s1&\\_ga=2.219828185.1569167162.1544639530-548339888.1544639530](https://insurance.aliveplatform.com/b2c/travel.html?execution=e1s1&_ga=2.219828185.1569167162.1544639530-548339888.1544639530)

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ano, využil jsem konzultace v očkovacím centru na polyklinice na Smíchově v Kartouzské ulici. <https://www.ockovani-zahranici.cz/ockovaci-centrum-praha-5-kartouzska> po konzultaci s MUDr. Homolovou jsem si vybral očkování vhodné pro pobyt na Kostarice. Vyslovene nutne snad není žádné očkování, nicméně Kostarika vyžaduje při cestování ze země Jižní Ameriky potvrzení o vakcinaci proti žluté zimnici. Mimo této vakcíny jsem si ještě nechal očkovat žloutenku typu B. Nejlepší je sjednat si telefonicky osobní schůzku a zvolit očkování dle svých finančních možností a svého uvážení. Treba resit nejmene 2 mesice predem.

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Na portálu zaletsi.cz nám pomohli s výběrem letenek, protože jsme kupovali letenky relativně těsně před odletem, nenáslí jsme zcela ideální řešení z hlediska primosti letu, ale cenově to vyšlo relativně výhodně - zpáteční let po trase – Praha – Madrid – New York - Liberia celkem za 23000 CZK, s možností libovolné změny data zpáteční letenky za 130 €.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Při odletu z Evropy i při přiletu do Costa Rici je nutné se prokázat letenkou na cestu zpět v rámci 90ti dní. Není zcela vhodné si upravovat zpáteční letenku ve Photoshopu, protože se budete pravděpodobně prokazovat mimo jiné i u letecké společnosti s kterou se i vracíte zpět. (Oni jsou připraveni zodpovědní za to, že vás cizí země nepřijme a museli by vás na své náklady dopravovat zpět domů. ) Lepší je si udělat rezervaci na cestu zpět, kterou nezaplatíte a zrušíte, nebo využít některé ze stránek které generují fiktivní letenky. Tento problém samozřejmě odpadá máte – li platné studentské vízum, a pak můžete použít svou skutečnou letenku.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Skola nabízí vyzvednutí na letišti v San Jose, ale vzhledem k tomu, že jsme leteli do Liberie, vyzvedl nás na letišti můj přidělený výměnný student z TECu, a pomohl nám dopravit se autobusem do San José.

Při přiletu vás obklopí velké množství taxikářů, a budou vás chtít odvézt – takovým je nutné se obkloukem vyhnout, nespěchat, a najít wifi kde bude možné si objednat UBER – taxikáři si neberou servítky a cenu pro cizince nekolikanásobně navýšují.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, před přiletím bylo nutné studijní plán změnit, protože námi vybrané kurzy byly již plně – změna kurzu proběhla v pořádku, nicméně jsme měli velmi omezený výběr vzhledem k naplnění kurzu. Při výběru kurzu je nutné se informovat, zda jsou ve správném semestru, zkontrolovat, zda se zapsané předměty nekryjí – jen v tom případě je fakulta schopna vám v kurzech garantovat místo. V případě změny je třeba si nechat na fakultě uznat změnu studijního plánu.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Zapis probíhal zhruba 2 měsíce před zahájením, po příjezdu se pak vyplňují formuláře a student se zavazuje k zápisu do daných kurzů. Po příjezdu je možné kurzy měnit, nicméně jen málo z nich zůstává volných.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Doporučuji kterýkoliv kurz s profesory José Pablo Bulgarelli Bolaños a David Porras Alfaro. Nedoporučuji zapisovat si ateliér s vyučujícími Royem Quesadou a Andreou Cotto. S ostatními profesory nemám tolik zkušenosti, doporučuji zapsat v zimním semestru composition architectural a v letním díjů manual. Žádný z kurzů není asi špatnou volbou, profesori jsou vstřícní a tolerantní.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Nebyla – pouze každodenní docházka do školy.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Způsob výuky je poplatný tomu, že se jedná o velmi malou školu. Málo studentů i pedagogů vytváří přátelštější a méně oficiální prostředí, nicméně se podepisuje i na úrovni vyučovaných předmětů a formě výuky - připomíná to spíše styl výuky jako na střední škole - nutná a kontrolována docházka, nesamostatná práce, práce ve skupinkách, mnoho podružných domácích úkolů, absence přesahu předaných informací za úroveň encyklopedických faktů. Mě jako zahraničním studentem formát výuky pomohl v tom, že nás nutil hodně trénovat

spanelstinu, nicmene po absolvovanem semestru je znat, ze cloveku chybi prave ten presah, na krery jsme na zvykli na domaci universite.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Vyrazne nizsi, zejména co se tyce vyuky atelieru. Ucitele, u kterych jsem absolvoval semestr, neumi kontrolovat studenty kteri pak vytvareji necitelne a prekombinovane projekty postradajici zasadni myslenku. Dale je pak znat tozdil u tepretickyh predmetu, u kterych chybi vetsi informacni bohatost.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) vsechen studijni material byl poskytnut elektronicky pomoci skolního webu (podobny jako moodle) prcovni material jsme si obstarali sami a to bud dovezli z domova nebo koupili za cenu podobne tem nasim.

Jaká je vybavenost kampusu? Kampus TECu jako takoveho je velky a bohate vybaveny - vedle vzdelavacih zarizeni zde nalezneme sportoviste i prostory pro traveni volneho casu. Fakulta architektury se narozdil od zbytku skoly, ktery je v Cartagu, ale nachazi v San Jose - meste vzdalenem asi hodinu a pul autobusem. Vybavenost skoly archtektury je tedy vyrazne mensi - nicmene disponuje kopycentrem, jidelnou, kulturnim zarizenim - vytvarne dilny, tanecni sal... Studenti architektury mohou rovnez vyuzivat kampusu v Cartagu, ale to je samozrejme vzhledem ke vzdalenosti velmi neprakticke. Nevyhnu polohu architektury v ramci TECu kompenzuje její poloha v centru hlavniho mesta, ktere samo o sobe nabizi relativne dost, a dobre se odtud cestuje do libovolne destinace v ramci Kostariky.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Srovnatelně s vybaveností CVUT, takže vlastní počítač velkou výhodou, da se to vsak zvladnout i bez nej. Sluzby tisku a kopirovani jsou dostupne ale kvalitativne horsi.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Vzhledem k tomu, ze jsme byli na vymene na cele fakulte pouze dva, nic podobneho se nekonalo. Místni studenti jsou vsak vstricni, pratelsti a napomocni.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, skupinova prace je zakladem místni vyuky, vsechny predmety jsme meli pouze s místnimi studenty.

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Spolecne s druhou vymennou studentkou z FA jsme si pronajimali pokoj ve sdíleném bytu. Byt se nachazel asi 200 metru od skoly v modernistickem bytovem dome v cele parku Morazan. V ramci nasich moznosti a na místni pomery se jednalo o velmi pekne a vyhodne bydlení.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Ve dvou lidech jsme platili mesicni najem 250 000 Colonu mesicne. – coz odpovidalo zhruba 10 000 CZK, cili 5 000 CZK na osobu.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích

večer nebo o víkendu) Pokoj v bytě 4+1, byt sdílený se třemi dalšími lidmi. Byt v bezprostřední blízkosti školy a centra města (oboje do 5 min pěšky) všechna vybavenost rovněž v pěší vzdálenosti, autobusové terminály pro cestování po Kostarice rovněž velmi dostupné. Tuto nabídku jsme zvolili bez rozmyslu, protože byla za dobrou cenu a s vynikající dostupností všeho. Pokud se vám povede najít ubytování tak, abyste se vyhnuli místní hromadné dopravě, ušetří vám to zbytek času i nervů. Byt byl vybavený, což však nebývá vždy podmínkou. Vyplácí se proto mít vlastní spacák, deku. Zbytek se dá vždy nějak sehnat, i velmi levně. Jediné co jsme dokupovali my byl psací stůl a stolní lampa na práci doma, jinak bylo vše k dispozici. Levnou alternativou Ikea je v Kostarice Pequeño Mundo - dá se sehnat vše do domácnosti. Internet samozřejmě, cena byla včetně všech poplatků.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Škola nenabízí pro zahraniční studenty možnost bydlet na kolejích, nicméně posílá seznam míst, které je možné kontaktovat při hledání ubytování, nicméně pro studenty architektury to je nevhodné - téměř všechny nabídky jsou pro Cartago, kde sídlí velký kampus TEC. Architektura jako jedna z mála fakult sídlí v San José a proto jsou tyto nabídky značně nevhodné - rozhodli jsme se proto pronajmout si bydlení přes Airbnb na 14 dní v San José, a pak hledat osobně přímo tam - v tomto období je relativně snadné si najít obytné bydlení, a i za lepší cenu než co je nabízeno TECem.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? - Před školou je jídelna, která nabízí oběd i s nápojem a cca 80 CZK, v okolí školy je více restaurací pro zpestření jídelníčku.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Základní potraviny jsou mírně dražší, a kvalitativně na vyšší úrovni, s výjimkou ovoce, které je levnější a lepší. V obchodech často chybí uvedená cena, proto je třeba se neostýchat a ptát se na cenu, může se stát že jako gringove dostanete turistickou přírazku.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Jedinou formou místní hromadné dopravy (až na starý vlak mezi San José a Cartagem) jsou autobusy. Vyše jsem zmiňoval, že je lepší se MHD vyhnout - to zejména pro její chaotičnost, nepřehlednost a fakt, že většinu času prostojíte v dopravní zácpě. Na druhou stranu ale autobusy jezdí často a relativně všude, nicméně je těžké se zorientovat co odkud a kam jede. Chybí jízdni rady a většinou i zastávky - na autobus se mává, nebo se čeká na místo, o kterém všichni místní vědí, že je zastávkou. Čím dále v San José budete, tím lépe budete umět MHD používat. Alternativou na občasný přesun, prcky zejména v noci kvůli bezpečnosti, je Uber. Je velmi levný a velmi spolehlivý. Taxiky jsou rovněž všude, nicméně jako cizinci se jen těžko vyvarujete tomu, že vás taxikáři trochu "natahnou". Cyklodoprava je ještě o několik stupňů nebezpečnější a hůře vyvinutá než v Praze. Proto i jako vášnivý cyklista velmi nedoporučuji. Chodit pěšky je vzhledem k velikosti města dobře možné, ale předem se přejeť místních, kterým místem se vyhnout, v odlehlých částech města v noci jedine Uberem, jinak se jedná o zbytečný risk. Ceny: vzhledem k tomu, že místní MHD je zmeti množstvím nezávislých privátních firem, není možné si koupit žádnou měsíční legitimaci. Platí se proto každá cesta, každá jízda od 10 do 20 Kč, 10 min Uberem mezi 40 a 80 Kč.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Žádné formalities nejsou nutné, akorát nahlásit škole místní telefonní číslo a adresu bydlení.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano – kvůli zranění usního zvukovodu jsem musel navštívit lékaře. Vyšetření proběhlo na soukromé polyklinice v Parrite. Vybavení kliniky bylo na horské úrovni než na co jsme zvyklí v Evropě, nicméně personál byl nápomocný a milý, a pomohli mi. Před vyšetřením jsem kontaktoval pojistovnu u které jsem uzavřel zahraniční pojištění, poslali mi seznam dokumentů které budou potřebovat, tyto dokumenty budou muset být předány fyzicky v Praze, a vzhledem k tomu, že jsem se v době psaní zprávy ještě nevrátil z pobytu, neumím říct zda bude všecko proplaceno – nicméně Uniqua jednala vstřícně a vypadá že by neměl být problém.

Pracoval/a jste během studia? – Ne – volný čas je nejlepší venovat cestování.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? – podmínky neznám, nicméně je pravděpodobně nutné mít dlouhodobé vízum.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Využili jsme nabídky volnocasových kurzů od školy, chodili jsme na kurzy tance. Jeden byl zcela bezplatný, druhý byl placený, 1000 CRC – ca. 400 CZK za hodinu výuky. K dispozici je toho mnohem více, informujte se v kulturním centru kampusu.

O víkendech jsme cestovali, jezdili jsme autobusy buď k Pacifiku (2,5 hod) nebo Atlantiku (4,5 hod) rovněž je možnost jezdit na hory, v blízkosti je několik zajímavých parků. Nejlepší je jezdit místními autobusy, ceny jsou srovnatelné jako za meziměstskou dopravu v ČR (do 300 Kč všude, bezne jeden směr za cca 150). Kam jezdit? Doporučuju mít aspoň základního průvodce, nebo se zeptat u místních, je toho mnoho. Bytovaní v hostlech okolo 10-15\$, měli jsme sebou i kempovací vybavení, ale moc se nevyplatí brát, protože tu na to není infrastruktura, spát na pláži může být nebezpečné.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium z ČVUT, jednorázový fakultní příspěvek. Celkem 62500 Kč.

Vlastní úspory

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? Ca. 15 000 Kč

a) z toho stravování 6000 Kč

b) z toho ubytování 5000 Kč

c) z toho na cestování a volný čas 4000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 68% (4\*15 000 Kč měsíční náklady, +5000 Kč očkování a pojištění + 23000 Kč letenka = 88 000 Kč) stipendium ČVUT 62500 = 70%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Na začátku pobytu bylo stipendium za celé období doručeno na osobní bankovní účet.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty). Zarizovat místní účet se nevyplatí, ve své bance jsem si nastavil

službu bezplatny vyber z bankomatu v zahraničí, a vybíral vždy ve větších sumách jednou měsíčně. Kde se da platit kartou je asi lepší platit kartou.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Platí se za studentskou kartu a zprovoznění ucty, výhodou je, že materiál a tisk, který je dostupný ve škole se neplatí po každém využití, ale pouze na konci semestru v pokladně školy.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 20

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 20

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Všechny kurzy s výjimkou atelieru byly uznány jako volitelné, a byly ohodnoceny za stejný počet kreditů jak byly na zahraniční škole vypsány. Atelier byl zapsán jako povinný předmět FA a byl odměněn větším počtem kreditů než jak byl ohodnocen na zahraniční škole. Problém na TECu je, že za semestr tu studenti dostávají téměř o polovinu méně kreditů než u nás - hodnota jednoho místního kreditu je přepočteno na práci zhruba dvojnásobná - například ateliery jsou za 5, těžké předměty za 2-3 kredity. Na cvičení se da 20 kreditů vydělat výrazně snáze. Proto je na závazení zrevidovat uznávání kreditů - na to, že jsem získal pouze 20 kreditů, musel jsem vykonat neobvykle hodně práce.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? Uznání na škole je bezproblémové. Stačí mít uznány studijní plán, doklad o absolvování studia a transcript of records

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? of records, doklad o absolvování studia, zprávu z pobytu, confirmation of study period.

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Vzhledem k tomu, že studenti FA smí vycestovat pouze na magisterském studiu a zde jsem byl přizván ke studentům 2 a 3 ročníku bakalářského studia, byla většina kursů svou tematikou podobná těm, které jsem již absolvoval. Mám-li srovnávat přímo jejich úroveň, ta byla zřejmě na výjimky mého hlediska bohužel nižší.

Kurzy, které jsem měl zapsané, byly přesprávně teoretické a často abstraktní, chyběl bližší kontakt s praktickými příklady, v atelierové výuce se studenti neucíli dívat okolo sebe, nemohli definovat koncept. Nicméně si nemyslím, že by pobyt nebyl v rovinně profesního přínosu, učili jsme se pracovat se zcela jiným kontextem, chápat způsob přemýšlení jiný než jaký je vsudypřítomný v Evropě. Přínosem bylo rovněž poznávat místní architekturu a osvěžit si tak představivost. V neposlední řadě i vážím toho, že mě ve škole přijali velmi vstřícně a brali ohled na mou zkráje pobytu nevelkou znalost jazyka, kterou jsem si tímto mohl dále zlepšovat.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Osobní přínos pobytu vnímám jako velmi vysoký, část věcí jsem zmínil již výše, kategorie se podle mě prolínají. Costa Rica je neskutečně zajímavá, bohatá a rozmanitá země. Ke konci pobytu bylo těžké rozhodnout se pro návrat domů. Je zde stále co zažít, na relativně malém území je obrovská přírodní pestrost i rozmanitost, od vysokých hor přes hlubokou džungli, jezera a řeky až na pláže obou oceánů přináší tolik podnetů, že ani celé období studijního pobytu nedovoluje člověku celou tu pestrost prozkoumat. Kostaričtá města jsou architektonicky na první pohled nepřilís zajímavá, když ale koukáme pořádně, můžeme si všimnout pestrosti a bohatosti života místních lidí. Na ulici se stále něco děje. Lidé žijí ven, umí se bavit.

Kostaričtí jsou obecně velmi vstřícní a přátelští, Evropan se učí jejich bezprostřednosti a otevřenosti, umění radovat se ze života, umění si vážit malíckosti a být šťastný i s málem. Místní lidé mají v sobě něco, co se ze zaplácání kultury pomalu vytrácí. Je potřeba říct, že lidé velmi oceňují, když se s nimi bavíte španělsky a netváříte se povysenecky - takto se bohužel chová velké množství turistů, kteří sem přicházejí.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Informace byly úplně a kompletní, akorát bych uvítal, kdyby CVUT bylo schopné prohlednout si studijní plán zahraniční university a podle toho, kolik se bezně dostává kreditů za semestr, upravit počet získaných kreditů po návratu ze studia - bylo nutné si zapsat více předmětů, než kolik by člověk během výměnného pobytu chtěl.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Informace i podpora ze strany zahraniční školy byly rovněž v pořádku a úplně.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? V současné chvíli ne, absolvoval jsem již dva zahraniční pobyty. Zvažuji stáž.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Možnost pobývat přes zimu v teplých krajích.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Osobně nesetkal, nicméně je třeba brát na vědomí, že se jedná o zemi s větší mírou pouliční kriminality a ne všude je tak bezpečno, jak jsme zvyklí.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

V případě zájmu rád odpovím jakékoli dotazy/ typy/ triky na fb. <https://facebook.com/vvotava>